

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Педагогічна майстерність фахівців з фізичної культури і спорту

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС33
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Мета навчальної дисципліни – сприяти формуванню системи уявлень про суть та складові педагогічної майстерності, зокрема визначати шляхи та засоби підвищення педагогічної майстерності майбутніх спеціалістів, сприяти формуванню інтересу до педагогічної діяльності, оволодіння психодіагностичним інструментарієм для власної оцінки рівня педагогічних вмінь та здібностей. Основні теми: сутність педагогічної майстерності спортивного педагога; педагогічні вміння та здібності; шляхи формування педагогічної майстерності; особистість спортивного педагога; складові імпліжу спортивного педагога; педагогічна техніка; педагогічна риторика та красномовство; професійно-педагогічна етика та її зміст; педагогічна взаємодія та її діагностика; стилі педагогічного управління та спілкування; конфлікти в спортивній діяльності; психотехніка спілкування в конфлікті; управління конфліктами в педагогічній діяльності; педагогічна творчість; педагогічне передбачення.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері фізичної культури і спорту. Здатність застосовувати знання, вміння та навички під час практичного вирішення професійних завдань у різних суб'єктах сфери фізичної культури і спорту, зокрема у фізичному вихованні.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Педагогіка», «Психологія»; «Психологія спорту і фізичного виховання».</p>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Психології і педагогіки</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який	Прокофєв Є.Г. Жукова Г.В.

викладає навчальну дисципліну	
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.